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Hlavní lékař Floridy Dr. Joseph Ladapo spolu s guvernérem Ronem DeSantisem
oznámili plány na zrušení všech povinných vakcín pro děti ve školách a odvážně
prohlásili, že injekce jsou „smrtící“ a už nebudou vyžadovány pro školní docházku,
včetně ochrany proti  nemocem jako spalničky,  dětská obrna a  tetanus.  Tento
radikální  krok  staví  Floridu  do  role  průkopníka  v  odmítání  toho,  co  Ladapo
označuje  za  nebezpečné  imunizace,  a  upřednostňuje  rodičovskou  volbu  před
státními zásahy.

Na tiskové konferenci 3. září Ladapo uvedl, že floridské ministerstvo zdravotnictví okamžitě
přestane prosazovat požadavky na očkování pro zápis do veřejných či soukromých škol a
otevře cestu legislativní akci s DeSantisem a zákonodárci, která tyto povinnosti zcela vymaže ze
státních zákonů.

Podle Naturalnews.com během tiskové konference řekl: „Floridské ministerstvo zdravotnictví, ve
spolupráci s guvernérem, bude pracovat na tom, aby ukončilo všechny povinné vakcíny v
zákonech Floridy. Všechny. Každá jedna je špatná a prosakuje pohrdáním a otroctvím. Tohle je o
svobodě. Kdo jsem já, jako vláda nebo kdokoliv jiný, nebo kdo jsem já, jako člověk stojící tady teď,
abych vám říkal, co byste si měli dávat do těla? Kdo jsem já, abych vám říkal, co by vaše dítě mělo
dávat do svého těla? Nemám to právo. Vaše tělo je dar od Boha. Co si do těla dáváte, je věc vašeho
vztahu k vašemu tělu a vašemu Bohu.“

To znamená konec předchozí povinnosti Floridy, aby studenti od mateřské školy po 12. třídu
byli  očkováni  proti  nemocem jako spalničky,  příušnice,  zarděnky,  dětská obrna,  tetanus,  plané
neštovice a hepatitida B, pokud nebyla podána zdravotní nebo náboženská výjimka.

„Musíme to ukončit,“ řekl. „Je to správná věc a bude skvělé, když Florida bude prvním státem, který
to udělá.“

https://www.zerohedge.com/political/florida-end-all-vaccine-mandates
https://www.dailymail.co.uk/health/article-15062445/florida-end-vaccine-mandates-ron-desantis-joseph-ladapo.html
https://www.naturalnews.com/2025-09-06-florida-to-eliminate-all-schoolchildren-vaccine-mandates.html
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DeSantis spouští komisi MAHA a ochranu lékařské svobody na Floridě
Oznámení se časově shodovalo se širší iniciativou zdravotní politiky, kterou DeSantis představil:
vytvoření komise Make America Healthy Again (MAHA) a nové „Ochrany lékařské svobody“.

Na téže konferenci DeSantis představil komisi jako floridskou verzi podobné iniciativy spuštěné na
federální úrovni ministrem zdravotnictví a sociálních služeb (HHS) Robertem F. Kennedym Jr. Podle
Enocha  z  Brighteon.AI  je  federální  komise  MAHA,  založená  v  únoru  2025  za  Trumpovy
administrativy,  pověřena  vyšetřováním  chronických  dětských  onemocnění,  včetně  autismu,  a
poskytováním doporučení pro federální zdravotní politiku.

Floridská  verze  MAHA  usiluje  o  posílení  informovaného  souhlasu  při  lékařském
rozhodování,  ochranu  rodičovských  práv  ve  zdravotnictví  a  vzdělávání,  podporu  čisté,
výživné a zdravé stravy a rozšíření veřejného přístupu k alternativním strategiím wellness.
Přestože  konkrétní  politiky  nebyly  podrobně  nastíněny,  DeSantis  naznačil,  že  komise  MAHA
poskytne doporučení pro legislativu, vzdělávací kampaně a veřejné zdravotnické iniciativy.

„Myslím, že to má velký potenciál,“ řekl DeSantis. „Už jsme toho udělali hodně. Nemyslím si, že by
nějaký stát udělal byť jen něco blízkého tomu, co jsme udělali my.“

Floridské komisi MAHA bude předsedat první dáma Casey DeSantisová a místoguvernér Jay Collins,
přičemž Ladapo bude klíčovým členem. Guvernér uvedl, že komise bude zahrnovat rozmanitý panel
odborníků na zdraví, medicínu a výživu.
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